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РІШЕННЯ
Про оголошення конкурсного відбору на вакантну посаду члена Ради 

Національного банку України

24 квітня 2025 року
протокол № 195

Комітет Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної 
політики на своєму засіданні 24 квітня 2025 року (протокол № 195) розглянув 
питання щодо оголошення конкурсного відбору на вакантну посаду члена Ради 
Національного банку України.

Відповідно до статті 10 Закону України "Про Національний банк України", 
до складу Ради Національного банку входять члени Ради Національного банку, 
призначені Верховною Радою України та Президентом України. Верховна Рада 
України призначає чотирьох членів Ради Національного банку шляхом прийняття 
відповідної постанови. Президент України призначає чотирьох членів Ради 
Національного банку шляхом видання відповідного указу. Голова Національного 
банку, який призначається на посаду Верховною Радою України за поданням 
Президента України, входить до складу Ради Національного банку за посадою.

Кандидатури осіб для призначення Верховною Радою України членами 
Ради Національного банку України проходять обговорення на спеціальному 
відкритому засіданні профільного комітету Верховної Ради України, який вносить 
свої рекомендації Верховній Раді України.

Наразі до складу Ради Національного банку входить три члени Ради 
Національного банку України, які були призначені Верховною Радою України, 
тобто одна посада залишається вакантною.

Строк повноважень членів Ради Національного банку України – сім років, 
крім Голови Національного банку України, який входить до складу Ради 
Національного банку України на строк здійснення ним повноважень за посадою.

Комітет вирішив:
1. Оголосити конкурсний відбір на вакантну посаду члена Ради 

Національного банку України.
2. Встановити строк прийому документів від претендентів для участі у 

конкурсному відборі на посаду члена Ради Національного банку України до 16.00 
22 травня 2025 року.

Голова Комітету Д. ГЕТМАНЦЕВ


